Awmnk 1 kposatn MapBuH-3

PaspewmnTtenbHbin AoKYyMeHT: MNMncoeMo N2 1771n-05/2019 ot 13.05.2019r. "LleHTp noAa-
TBEpXAeHus cooTBeTcTBUa "DKCIEPT".

-

MNepeyeHb AeTanein

N3penune "Kopnyc awmkal kpoBaTn MapsuH/PeraTta-3"

[loTOBas getanb
Mos. HanmeHoBaHMe TonwmHa Kon-Bo YnakoBKa
OnnHa | WupuHa
1 AHOo awmnka 1236 700 16 1 1
12 Tbin awmka 1200 175 16 1 2
17 OpOHT AlMKa 1200 150 16 1 2
18 bok awunka 700 150 16 2 2
N3penne "®acaa awmkal kposatm MapBuH3"
[loTOBas getanb
MNos. HanmeHoBaHue TonwmHa Kon-Bo | YnakoBka
OnnHa | WupunHa
6 ®dacap awmuka 1263 309 16 1 1
cTp.1 Awunk 1 kpoBatn MapeuH-3 03.09.2019




-

MNepeyeHb PypHUTYPSI.

Haxoauntcs B ynakoske N°2 nsgenusa "Kopnyc sawukal kposatn MapseuH/PeraTta-3"

Knioy wecturpaHHbIn

Camopes 3,5x30mMM

Onopa konecHas MX

LWkaHT 8x30MM EBPOBMHT 7X50MM Camopes 4x16MM
1 8wr. 2 14wT. 3 12wrT. 7 lwr. 9 8wr. 18 6wT.
& = AW
21 3arnywka ans 60 [IBYCTOPOHHUIA CKOTY

€BpOBUHTaA 14wT.

@D

Haxoauntcsa B ynakoBke N21 napgenusa "®acaa awmkal kposatu Perata3”

Homep dypHUTYpbI Ha cxeMe c6opkM 0603HAYaAETCA B KPYXKKE, HanpuMmep

22

BuHT M6x12
4T,

45

[alika mMeb. aek.
M6x15 4wr.

68

Cxema cbopku
luwr.

224

Pyuka MapBuH
2WrT.

Ve

.

T

®

BuHT M6x12
4wT.

22,

o

[aika Meb. aek.
M6x15 4wr.

(O3]

.

Pyuka MapsuH
2wr.

224

T

Camope3 4x16mMM
12wT.

Onopa konecHas MX
6wrT.

Val

CcTp.2

Awunk 1 kpoBatn MapeuH-3 03.09.2019




LLikaHT 8x30MM
8wr.

&

EBPOBWHT 7X50MM
8wr.

3arnywka ans
€BPOBMHTA 8LWT.

&>

6wT.

3arnywka ans
€BPOBUHTA 6LWT.

&>

cTp.3 Awunk 1 kpoBatn MapeuH-3 03.09.2019



Awunk 1 kpoBatn MapeuH-3 03.09.2019



